

В Майминском районе завершено расследование уголовного дела о халатности при строительстве детского сада в Майминском районе в рамках реализации национального проекта «Демография»



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего местного жителя. Заместитель директора отдела капитального строительства администрации Майминского района обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Установлено, что в июне 2021 года между Муниципальным автономным учреждением «Отдел капитального строительства администрации МО «Майминский район» в лице обвиняемого, являющегося на тот момент и.о. директора, и одной из местных строительных организаций

заключен контракт на сумму 128 млн рублей на выполнение строительно-монтажных работ по строительству детского сада на 125 мест в селе Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай, со сроком окончания работ – 31.12.2021.

Во исполнение данного контракта подрядчиком выполнены работы по заливке фундамента здания детского сада на общую сумму порядка 8,5 млн рублей.

Однако в ходе дальнейшего строительства было выявлено наличие существенных недостатков в проектной документации в части отсутствия раскладки фундаментных блоков в подвальной части здания, схемы расположения ветшахт, развертки по стенам вент каналов. В результате бездействия обвиняемого как должностного лица вышеуказанного учреждения, выразившемся в ненадлежащем осуществлении функций архитектурно-строительного и строительного надзора за строительством объектов на территории муниципального образования, неисполнении своих обязанностей по муниципальным контрактам, в том числе в части проверки полноты рабочей документации, а в последующем организации работы по ее восполнению, принятии мер для получения от проектировщика необходимой проектной документации и ее передачи подрядчику, строительство детского сада оказалось невозможным, что привело к необеспечению 125 детей дошкольного возраста, проживающих в селе Кызыл-Озек, дошкольным образованием.

Вышеуказанные нарушения были выявлены в ходе прокурорской проверки, результаты которой представлены в следственные органы следственного управления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1701611>